PHIẾU BÀI TẬP MÔN TOÁN LỚP 6

(Tuần từ ngày 30/3/2020 đến 4/4/2020)

I. KHI NÀO xÔy + yÔz = xÔz
	Bài 1: Cho hình 1, biết xÔy và yÔy’ là hai góc kề bù, xÔy =1200. Tính yÔy’?
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                    Hình 1

	Bài 2: Cho hình 2, biết hai tia AM và AN đối nhau,  MÂP=330; NÂQ=580. Tia AQ nằm giữa hai tia AN và AP. Hãy tính số đo PÂQ?
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                  Hình 2

	Bài 3: Cho hình 3, biết OI và OK là hai tia đối nhau. Tia OI cắt đoạn thẳng AB tại I. Biết KÔA=1200, BÔI=450. Tính AÔI;KÔB; AÔB?
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                          Hình 3


Bài 4: Cho góc xOy tù. Vẽ tia Om nằm trong góc xOy sao cho mÔy=900. Vẽ tia On nằm trong góc xOy sao cho nÔx=900.
a) Kể tên các góc có trong hình vẽ?
b) Kể tên các cặp góc phụ nhau?
c) So sánh mÔx và nÔy?
d) Cho xÔy=1260, hãy tính số đo mÔn?

Bài 5: Gọi O là một điểm trên đường thẳng xy. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Ot, Oz sao cho xÔt=1200; xÔz=400
a) Tính số đo yÔz?
b) Tính số đo zÔt?
c) Gọi Om là tia đối của tia Oz, so sánh xÔz và mÔy?
II. RÚT GỌN PHÂN SỐ
Bài 1: Rút gọn các phân số sau thành phân số tối giản:
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Bài 2:. Tìm phân số bằng phân số 
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 , biết tổng của mẫu số và hai lần tử số bằng 210
Bài 3: Cho phân số 
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. Hỏi cần bớt ở tử số và mẫu số của phân số đã cho cùng một số nào để được phân số mới bằng phân số 
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Bài 4: Chứng minh rằng với mọi số tự nhiên n khác 0, phân số 
[image: image17.wmf]2n5

3n7

+

+

 là phân số tối giản.
Bài 5:  Cho M=
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a) Rút gọn M ?

b) Hãy xóa một số hạng ở tử và một số hạng ở mẫu của M để được một phân số có giá trị bằng M?
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